

**Mestská časť Košice - Staré Mesto  
Hviezdoslavova 7, 040 34 Košice**

Komisia zdravotná, sociálna, kultúry, školstva a športu Miestneho  
zastupiteľstva  
mestskej časti Košice - Staré Mesto

**Návrh projektu „Preventívny kurz pre deti ZŠ Vojenská 13, Košice s  
nábehom na alergické a recidivujúce choroby dýchacích orgánov“**

**Určené:** rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ KE SM dňa 24.08.2016

**Predkladá:** Ing. Igor Petrovčík  
predseda komisie zdravotnej, sociálnej, kultúry, školstva a športu

**Spracovala:** Andrea Hudáková  
tajomník komisie zdravotnej, sociálnej, kultúry, školstva a športu

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Staré Mesto

**schvaľuje**

projekt „Preventívny kurz pre deti ZŠ Vojenská 13, Košice s nábehom na alergické a recidivujúce choroby dýchacích orgánov“ v predloženom znení.

Mestská časť Košice - Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

**Návrh  
projektu komisie zdravotnej, sociálnej, kultúry, športu a mládeže**

**Preventívny kurz pre deti ZŠ Vojenská 13, Košice s nábehom  
na alergické a recidivujúce choroby dýchacích orgánov**

**1. Úvod**

Podobne ako po predchádzajúce roky, aj tento rok sa pod hlavičkou MČ Košice - Staré Mesto plánuje realizovať preventívny a osvetový kurz, ktorého cieľom je pozitívne ovplyvniť očakávaný zvýšený nárast výskytu alergických ochorení. Tradícia podujatia spôsobila, že materské a základné školy, ktoré sú v pôsobnosti MČ sa aktívne zapájajú do nášho programu, prípadne pokračujú v sérii dlhodobých aktivít. Osobitne uvažujeme realizovať v návaznosti na túto aktivitu aj pohybové kurzy pre deti ohrozené sedavým spôsobom života.

Je už všeobecne známe, že alergické choroby môžeme bez výhrad označiť ako "epidémia 21. storočia". Dokladujú to svetové, ale aj slovenské štatistiky. Iba komplexná preventívna starostlivosť a najmä v detskom veku, môže mať z hľadiska priebehu, či prognózy ochorenia zásadný význam.

**2. Názov a termín podujatia**

V roku 2016 je plánovaný kurz v zimných mesiacoch. Do kurzu budú zaradené nové skupiny detí zo základnej školy na Vojenskej ulici č. 13 v Košiciach / základná škola pre žiakov s autizmom a inými pervazívnymi vývinovými poruchami /.

Preventívny kurz sa uskutoční v mesiacoch november a december 2016.

**3. Mediálna propagácia**

Kurz sa realizuje pre rizikové skupiny detí podľa výberu, ktorý je daný zdravotným stavom. Samotný kurz nebude mediálne podporovaný.

#### **4. Účastníci podujatia**

Kurzov sa zúčastnia deti z rizikovej skupiny vo veku 6 - 7 rokov, na základe vyššie uvedeného výberu zo základnej školy na Vojenskej ulici č.13 v Košiciach.

#### **5. Miesto konania**

Sauna J.V.- SAN VONPOY, ul. Čsl. Armády 11, Košice 040 01.

#### **6. Priebeh podujatia**

Zdravotný kurz bude prebiehať podľa štandardného programu, podobne ako v minulých rokoch (odborné vyšetrenia, nácvik techník, rehabilitačné cvičenia, sauna). Aktuálne úpravy programu, ktoré si vyžiada konkrétna situácia sa vykonajú počas realizácie projektu.

#### **7. Finančné zabezpečenie projektu (z rozpočtu MČ)**

Technicko – organizačné zabezpečenie      1.300 €  
/ prenájom sauny, vyplatenie odmeny pre rehabilitačné sestry, balíčky pre deti /

---

Odborná účasť podujatia nebude financovaná z prostriedkov MČ, s výnimkou propagačných materiálov. Všetky náklady týkajúce sa odbornej časti budú hradené zo sponzorských prostriedkov.

Zdravotný a odborný dozor – Prof.Mudr.Oliver Rác, CSc., MUDr. Norbert Lukán, PhD.

Košice, 06.06.2016  
Vypracoval: Ing. Igor Petrovčík

**Ing. Igor Petrovčík**  
**predseda komisie zdravotnej, sociálnej,**  
**kultúry, školstva a športu**